

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 30.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2870/answer/2871>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! В настоящее время болезнь Пейрони рассматривается не просто как местный ограниченный процесс, а как общее аутоиммунное заболевание, которое необходимо лечить не только местно, но и проводить общее лечение. Ваш врач совершенно прав, назначив Вам обследование. Это необходимо для уточнения размеров, конфигурации, глубины расположения бляшек и даже их плотность. В разных клиниках нашей страны придерживаются разных взглядов на проблему лечения болезни Пейрони. В некоторых клиниках принято проводить сначала консервативную терапию (антисклеротическую, цитостатическую), физиотерапию, а потом, когда произошло полное формирование бляшек или при неэффективности консервативных мер – хирургическое лечение. Из консервативных методик также применяются: диета с ограничением кальция, прием витамина Е, глюкокортикостероиды, лидаза в/м, местно введение этих препаратов вокруг бляшек. Из физиопроцедур: ультразвук, диадинамические токи, электрофорез йода, гидрокортизона и лидазы. Отмечена эффективность комбинированной лазеромагнитной терапии. Другие урологи придерживаются противоположных мер – сразу проводят радикальное иссечение фиброзных бляшек, пластику полового члена, чем достигается в некоторых случаях удовлетворительный функциональный, анатомический и косметический эффект. Третьи клиники сразу проводят протезирование полового члена, при этом, даже прогрессирование болезни, появление новых бляшек не изменяет угла кривизны протезированного полового члена. Четвертые клиники проводят дистанционное дробление бляшек (наиболее новая методика). Вопрос о лечении болезни Пейрони остается на данный момент недостаточно изученным, дискуссионным. Я могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении урологической и андрологической патологии. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)